

Ravnateljima i ravnateljicama osnovnih i srednjih škola u RH

Zagreb, 17. studenoga 2017.
Ur. br. 600/17**Predmet: Poziv na provedbu tradicionalne humanitarne akcije *Za 1000 radosti – Daruj i obraduj!***

Poštovani ravnatelju, poštovana ravnateljice,

Hrvatski Caritas i ove godine pokreće tradicionalnu akciju „Za 1000 radosti“ uz potporu i preporuku Ministarstva znanosti i obrazovanja. Tijekom proteklih 15 godina ova je predbožićana akcija prerasla u cjelogodišnji program, a ovogodišnji joj je naziv **"Daruj i obraduj!"**. Kao što Vam je već poznato, pomoć prikupljamo za nekoliko tisuća najsiromašnijih obitelji u Hrvatskoj koje teško preživljavaju boreći se s bolestima, nezaposlenosti, siromaštvom a distribuiramo je putem mreže nad/biskupijskih i župnih caritasa.

Hvala Vam što ste svih ovih godina bili s nama koristeći „Za 1000 radosti“, njene materijale, poruke i sredstva, kao poticaj u prevažnoj i plemenitoj zadaći koju zdušno i kreativno obavljate razvijajući znanja, vještine i vrijednosti naše djece i mladih. Hvala Vam za kratka izvješća nakon provedene akcije, u kojima ste nas ohrabrali prekrasnim iskustvima solidarnosti i pomoći obiteljima u potrebi.

Provodeći program „Za 1000 radosti!“ pod nazivom „Daruj i obraduj“ želimo pomoći da neprocjenjivo iskustvo darivanja – napose u ovo vrijeme i na tragu Božićnog događaja - dok pomažemo jedni drugima rađa novim otkrivanjem zajedništva i prožme sve pore hrvatskoga društva. Stoga se obraćamo i djeci, i mladima, i poslovnim ljudima, i umirovljenicima, kucamo na vrata ustanova i tijela javne vlasti...

Ove smo godine za škole pripremili listove s naljepnicama koje svojim ilustracijama pozivaju da darivanjem zahvatimo i oplemenimo svaki odnos s bližnjima, i to na najrazličitije načine, darujući im pomoć, hranu, novac, podršku, objed, solidarnost, ali i ohrabrenje, prijateljstvo, izlet, iznenađenje, igru, veselje...

Voljeli bismo da **svaki** učenik i **svaka** učenica uzmu po jedan list te da svi koje žele i mogu pomognu prilogom od 5 kuna. Kojima je to nemoguće, neka daruju makar i manji prilog ili siromašnim obiteljima pomognu pozivom na donacijski telefon HC-a (broj naznačen na listu s naljepnicama 060 9010 – cijena poziva 6,25 kn, PDV uključen). Polovicu prikupljenih sredstava škole mogu usmjeriti obitelji u potrebi u vlastitoj sredini, a polovicu će uplatom na račun HC-a (**Za 1000 radosti, IBAN HR4023400091510126452, poziv na br. 7-17**) i tako putem Caritasove mreže solidarno pomoći i siromašnim obiteljima diljem Hrvatske. Kao i svake godine, naljepnice su za škole besplatne, šaljemo ih dovoljno za sve učenike - a uključiti se mogu i djelatnici škole. (Broj listova u pošiljci otisnut je na naljepnici ispod adrese.)

Kako je Hrvatski Caritas registriran kao stalni prikupljatelj i pružatelj humanitarne pomoći, i obvezan izvještavati o rezultatima akcija koje poduzima, molimo Vas da nas na adresu 1000radosti@caritas.hr nakon provedene akcije obavijestite o ukupnom iznosu sredstava koja ste prikupili, te o obiteljima kojima ste pomogli. Pojednostosti o akciji možete pratiti na www.caritas.hr.

Zahvaljujući Vama i Vašim djelatnicama i djelatnicima za nesebično i zauzeto obavljanje povjerene službe, uz srdačan pozdrav i najbolje želje, s poštovanjem,



Kontakt: HC, Ksaverska cesta 12A, 10000 Zagreb, tel. 01 563 5047; e-pošta: 1000radosti@caritas.hr